
Conseil d’administration - 22 janvier 2026 

Procès-verbal 

Présents : Brigitte Malizard, Sonia Baret, Bernard Rouanet, Christophe Aupetit, 
Bernard Gauthier, Frédéric Bonnet 

Absent excusé : Dominique Bellay 

1. Bilan 2025 : 

Nombre d’adhérents 2025 : 62 

Solde bancaire au 31/12/2025 : 7517,36 € ( pour rappel 4455,77 € fin 2024) 

Principales dépenses :  

• Plaques Chemin de croix (graveur) : 1852€ 

• Abreuvoir de 7 faux (artisan) : 770 € 

• Publications 277,38 € 

Recettes : 

• Subvention département : 300 € 

• Subvention commune : 500 € 

• Cotisations : 1240 € 

• Dons de particuliers : 2485 € 

• Don de l’association « Comité des fêtes du Soulié » avant dissolution : 2645 € 

Vous retrouverez le détail du suivi budgétaire - fon de l’exercice sur le site internet 
de l’association : https://www.lepatrimoinesolarien.fr/ 

2. Projets 2025 : 

• Livre de Georges Barthez : le travail d’élaboration du dossier est en voie de 
finition après quelques séances de travail et échanges entre l’association et 
Georges. Les textes et les photos sont mis en page ainsi que la couverture. 
L’association va prendre contact avec l’Atelier Graphique du Somail pour un devis 
de 60 exemplaires. Le prix de vente sera défini en conséquence et en concertation 
avec Georges Barthez. Rappel : il s’agit pour l’association de rentrer dans ses frais 

https://www.lepatrimoinesolarien.fr/


sans forcément viser un bénéfice quelconque. 10 exemplaire du livre seront 
offerts à Georges. Le livre pourra être vendu lors du repas du patrimoine. 
L’association imagine organiser pendant l’été une déambulation dans le village à 
partir du livre. Ce sera l’occasion pour tous de partager les souvenirs et 
transmettre la mémoire. 

• Abreuvoir de Sept Faux : Il nous reste à faire plusieurs travaux : décatissage de la 
cale, réfection du mur, pose du bec de fontaine. L’association le réalisera au 
printemps et cet été. 

• Plaques signalétiques des lieux remarquables :  

• une 1ère réalisation graphique a été faite (couleurs, logo, police et textes 
en français et en occitan) ; elle sera revue et corrigée par une graphiste. Le 
format envisagé est environ de 35 cm x 25 cm. Les plaques pourraient être 
faites en un support rigide en aluminium avec un noyau en polyéthylène. 
Ce type de support possède une résistance à la corrosion, aux chocs et aux 
UV. Ces supports seraient faits par une entreprise internet. Le montant 
d’une plaque est de 50 € environ. Pour 2026, l’association prévoit de poser 
10 plaques ; les lieux remarquables n’ont pas encore été tous choisi. 

• Avant cela, le projet va être présenté au conseil municipal afin d’avoir sa 
validation. 

• Le financement de ce projet sera fait grâce aux subventions du 
département et de la Région ; celle-ci participe à des projets bilingues 
français-occitan 

• Repas du patrimoine :  

• Le repas du patrimoine est prévu le samedi 16 mai à 19h30 (à confirmer) à 
la Salle polyvalente. Le nombre des participants est de 50-60 personnes. 

• La réservation et le paiement de 20 € par personne se feront par 
inscription. Une 1ère information sera faite en direction des adhérents. 

• Le menu sera (a priori) :  

• Apéritif vin blanc ou muscat 

• Part de tarte aux orties et chiffonnade  

• Freizinat 

• Crême fraiche de brebis et confiture de châtaigne 

• Madeleine 



• Vin  

• Café 

• Un 1ère réunion sera proposée aux adhérents afin d’organiser la 
préparation (achats, préparation des repas, décoration de la salle, service, 
animations) 

• Exposition - conférence : l’exposition « Notre patrimoine » déjà présentée en 
septembre 2024 sera à nouveau proposée cet été. Nous prévoyons de la 
compléter par d’autres photos ou animations ainsi que d’une conférence (la parc 
régional semble avoir suspendu ces propositions de conférences ou d’exposition ; 
nous verrons si nous pouvons trouver un intervenant). Les dates ne sont pas 
encore définies. 

3. Budget prévisionnel 2026 : A partir des projets prévus, le budget prévisionnel a 
été réalisé. Chacun le trouvera en ligne sur le site internet. 

Frédéric Bonnet - Président de l’association 


